

ОТЗЫВ

научного руководителя

на диссертационную работу ассистента кафедры акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Минздрава России Дубового Александра Александровича на тему «Тяжелая преэклампсия: особенности ангиогенного статуса», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01. – Акушерство и гинекология.

Дубовой Александр Александрович 01.09.1985 года рождения, окончил в 2008 году лечебный факультет Ставропольской государственной медицинской академии. После окончания вуза проходил обучение в 2008-2010 гг. в клинической ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология», с 2010 по 2013 гг. – обучение в очной аспирантуре (научный руководитель проф., д.м.н. Аксененко В.А.). С 2011 года является ассистентом кафедры акушерства и гинекологии СтГМУ, проводит практические занятия по акушерству со студентами 4-6 курсов лечебного и педиатрического факультетов, 4 курса стоматологического факультета. По совместительству с 2013 года работает врачом акушером-гинекологом ГБУЗ СК «Ставропольский краевой клинический перинатальный центр».

За период обучения проявил себя как квалифицированный специалист, серьезный и трудолюбивый исследователь, требовательный к себе, доброжелательный к больным и коллегам по работе. Дубового А.А. характеризует высокая работоспособность, добросовестность и упорство в достижении поставленных задач. В ходе работы над темой диссертации показал высокую теоретическую и практическую подготовку, а также глубокие знания по изучаемой специальности и смежным дисциплинам.

Диссертационная работа Дубового А.А. на тему: «Тяжелая преэклампсия: особенности ангиогенного статуса» представлена на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01. – Акушерство и гинекология.

По теме Дубового А.А. опубликовано 15 печатных работ, из них 4 – в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ, в том числе 1 англоязычная работа, опубликованная в международном журнале, индексируемом базой данных Scopus. Весь объем работы выполнен соискателем самостоятельно на основе поставленных задач.

Представляемая к защите кандидатская диссертация Дубового А.А. на тему: «Тяжелая преэклампсия: особенности ангиогенного статуса» вносит новое в решении проблемы диагностики тяжелой преэклампсии, а также в понимание патогенеза этого

осложнения беременности. Кроме того, научные данные, полученные Дубовым А.А., обосновывают пути оптимизации лечения больных с вышеуказанной патологией.

Полученные результаты внедрены в клиническую практику ведения больных с тяжелой преэклампсией в отделениях патологии беременности и реанимации и интенсивной терапии ГБУЗ СК «Ставропольский краевой клинический перинатальный центр» (г. Ставрополь), ГБУЗ СК «Родильный дом» (г. Ессентуки), ГБУЗ СК "Пятигорский межрайонный родильный дом" (г. Пятигорск). Материалы исследований используются в учебном процессе при проведении лабораторно-практических занятий, чтении лекций студентам, клиническим ординаторам, врачам-интернам

Все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Дубового Александра Александровича как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам. Диссертационная работа Дубового А.А. на тему: «Тяжелая преэклампсия: особенности ангиогенного статуса» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 14.01.01 – «Акушерство и гинекология».

Заведующий кафедрой акушерства и гинекологии
ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный
медицинский университет» Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор



Аксененко В.А.

